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Однією з основних тенденцій сучасного розвитку електроенергетичних 

мереж є широке впровадження відновлювальних джерел енергії. Основна 

частина з них підключається за допомогою мостових напівпровідникових 

частотних перетворювачів. Це, в першу чергу, сонячні фотоелектричні 

електростанції  та сучасні вітроенергетичні установки на основі синхронних 

генераторів з збудженням на постійних магнітах [1,2].  

Для зменшення впливу нестабільного характеру генерації таких джерел 

енергії, яке викликане зміною погодних умов, все частіше впроваджуються 

пристрої для зберігання надлишку генерованої енергії з метою її подальшого 

використання у відповідний до графіку навантаження споживачів електроенергії 

час. Ці сучасні пристрої побудовані на основі хімічних акумуляторів або 

перетворювачів і, також, під’єднані до загальних електричних мереж за 

допомогою мостових напівпровідникових частотних перетворювачів.  

Застосування подібних мостових перетворювачів, що є нелінійними 

пристроями, які генерують струми вищих гармонік, призводить до спотворень 

форми напруги, збільшення втрат активної потужності в мережах 

електропостачання, зменшення коефіцієнта активної потужності. Проблема 

загострюється тому, що потужність таких перетворювачів може значно 

відрізнятися та змінюватися в процесі роботи, а місця приєднання до 

електромереж при розподіленій генерації можуть бути розташовані де завгодно 

та на різних напругах. Наявність ємнісних пристроїв компенсації реактивної 

потужності в електричних мережах та джерел вищих гармонік струму створюють 

умови для виникнення резонансних явищ з подальшим аварійним відключенням 

цілих ділянок енергосистеми.  

З метою підвищення якості електроенергії в місцях приєднання перелічених 

вище пристроїв застосовуються різні заходи, що запобігають погіршенню якості 

електроенергії. Це спеціальні методи проєктування таких електромереж, 

застосування активних та пасивних фільтрів вищих гармонійних складових 

струмів та напруг, тощо. 

В роботі розглянуто переваги та недоліки різних підходів до вирішення цієї 

проблеми. 
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